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他、感想記入２４件

※主な感想・意見は、各年齢・性別ごとに無作為に抽出しています。

11 15.7%

都合がつけば参加したい 29 41.4%

1 1.4%

④どのようなステップで設立準備会ができるのか楽しみであるが、反面、今の選ばれたメンバー
で良いのか不安がある。最初の立ち上げには、このような形しかないのかなぁ～と思ったが・・・。
（50代、男性）
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性別 男性４１人、女性２８人、不明・未回答１人

年齢
20歳代―０人、30歳代―２人、40歳代―９人、
50歳代―１４人、60歳以上―４５人、不明・未回答―０人
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さまざまな情報を得ることができた
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ぜひ参加したい
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参考となる意見がたくさん聞けた 31 44.3%

42 60.0%
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③若い（10代～20代）の方々も参加出来るといいですね。（40代、女性）
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問２．今回の代表者学
習会（ワークショップ）に
ついて、全体の印象は
いかがでしたか？

問３．グループ内の意見
交換はどうでしたか？

問５．次回の学習会へ
の参加は？

⑥地域に対するそれぞれの考え方がわかった。地域の良さを再認識できた。この地域に住んで
良かったと皆が認識しており、全国のどこの地域にも負けないと思った。人のつながりを強めて
いく施策が必要だと思う。（60歳以上、男性）

問４．今回の代表者学
習会（ワークショップ）で
気づかれたことは？（複
数回答可）

いろんな人と知り合いになれた

⑦楽しい雰囲気の中、会話もはずみ良かった。周辺との交流を大切にしていけるといいです
ね。人間関係が何よりも問題です。（60歳以上、女性）

⑤いろいろな方の意見をいただき、よかったです。また、しっかり地域の目標に頑張ってまいりま
す（５０代、女性）。

②地域の様々な情報を得ることが短時間ででき、良かったと思う。（40代、男性）

①予想したものより楽しくすることができたように思います。同じ地区の人だけで集まって、今日
と同じワークショップをしてみるのも良さそうだと感じました。（30代、女性）

これからの課題がはっきりした

短時間にいろんなことが整理できた 20
自分の考えを確かめられた 8


